



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

货运物流不畅绝非偶然,接招吧!

你是否发现,最近网购东西,能不能发货得凭运气?这并不是你一个人的感受。这背后的事实是,不少地方货运物流的确遭遇了难题。令人欣慰的是,国家层面已经出招。

4月11日,国务院总理李克强主持召开经济形势部分地方政府主要负责人座谈会,要求确保交通骨干网络、港口等有序运行,畅通国际国内物流,维护产业链、供应链稳定(详见今日快报A12版)。

同日光明日报消息,日前,国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制印发通知,要求各地区、各部门全力保障货运物流特别是医疗防控物资、生活必需品、政府储备物资、邮政快递等民生物资和农业、能源、原材料等重要生产物资的运输畅通,切实维护人民群众正

就货运物流问题密集喊话,前所未有。纠正层层加码、一刀切的通行管控措施,刻不容缓

常生产生活秩序(详见今日快报A3版)。此前,交通运输部也召开物流保障协调工作机制会议,要求确保“一断三不断”:坚决阻断病毒传播渠道;“三不断”是公路交通网络不断、应急运输绿色通道不断、必要的群众生产生活物资运输通道不断。就货运物流问题密集喊话,前所未有。

货运物流出现不通不畅问题的主要原因是,部分地区对货运车辆采取层层加码、一刀切的通行管控措施,部分高速公路服务区关停,部分公路防疫检测站拥堵。近期有报道指出,有的货车司机连续27日吃住在狭小的驾驶室中。其生存状况、

工作状况的逼仄,折射出颇为普遍的情境。货运物流不畅,对部分地区生产生活物资供应产生明显影响。群众购物不便,只是表现之一。

货运物流的畅通,是经济循环畅通的重要内容。抓畅通、促循环、保运行,环环相扣,货运物流不容掉链子。当前,一些市场主体遭遇到不小的困难。国务院总理李克强4月6日主持召开国务院常务会议指出,当前一些市场主体受到严重冲击,有的甚至停产歇业。

很多市场主体对货运物流的依赖性非常高,货运物流不畅,加深了困难程度。加强源头治理,加强堵点疏通,为市场主体纾困解难,刻不容

缓。可以说,唯有全力抓好企业稳定生产和供应链衔接顺畅,加强物流运输和要素保障协调,消除阻力和障碍,才是对“稳字当头、稳中求进”的最好落实。

目前,一些地方疫情防控形势严峻,任务重,做好防控工作的决心不能减弱。但应该看到,某些看似严厉果敢实则想当然、人为制造麻烦的措施,背离了防控宗旨和民情民意。遵循科学防控、精准防控要则,纠正层层加码、一刀切的通行管控措施,刻不容缓。在国务院前述通知中,“严禁擅自阻断或关闭高速公路、普通公路、航道船闸,严禁在高速公路主线和服务区设置防疫检查点”等要求直奔主题、击中“堵点”,引人期待。

现代快报评论员 戴之深

聚焦

3天收费3万8,天价殡葬费如何生成?

日前,有媒体曝光“北京某三甲医院收取天价殡葬费”后,北京市市场监管执法总队会同海淀区执法大队立即出击,即赴相关医院实地检查。经初步核查,承包该医院太平间的北京天堂祥鹤殡仪服务有限公司在殡仪服务收费过程中涉嫌存在价格违法问题。

邓先生(化姓)爱人2月份不幸在该院去世,不到三天时间,总共花费3万8千多元。服务项目名目奇葩、花样繁多,包括给逝者“供饭”、沐浴

SPA……市民郑女士(化姓)婆婆3月底去世,被送去了该院的太平间停放,被告知要交将近2万块钱殡葬服务费。其收费项目包括感恩致孝、鲜花引路。收费五花八门,就是变着法子让逝者家属多掏钱。

院方回应称,这家殡葬公司是经过“正规程序”招标来的。关键是,程序正规不等于收费合规,医院将殡葬服务外包,不等于可以放任不管。有两个问题值得探讨。第一,作为医院的太平间,将殡葬服务对外承包是

否合适。医院不同于一般单位,具有公益属性,缺乏必要监管的外包服务,必然导致承包者为了牟取暴利而坐地起价。第二、退一步说,即便医院太平间的殡葬服务引入市场机制,服务定价也要有依据,不能任由承包方“巧立名目”、漫天要价。

根据北京市民政局《关于进一步做好殡葬服务收费和管理工作的通知》,北京市殡葬服务分为殡葬基本服务和延伸性服务。郑先生和郑女士两家的交费项目中,包括遗体

存放费在内的部分项目纳入政府定价目录,而绝大多数费用是衍生项目,实行的是市场调节价。当然,一些殡葬服务项目采取市场定价并非不可,但前提是出于逝者家属自愿,给对方充分的知情权和选择权。

天价殡葬费的形成,是监管缺位的结果。对殡葬业不合理收费,监管部门要主动亮剑、坚决打击。最根本的是,形成有效监管机制,让殡葬服务的公益属性不被“遗漏”。

南京 易简

坚持终有收获

无锡和南通彩民喜提双色球银奖

又是一年春来到,全省到处充满生机与活力。初春的江苏彩市也如同这季节一般,不时蹦出惊喜与快乐。近日,无锡与南通两位彩民就分别收获了双色球好礼,用自己的坚持与热爱绘就了一张张福利彩票之上的梦想和希望。

五年坚守双色球揽得52万多元

“每天下午去买菜时都会到福彩站点买10块钱的双色球,都养成习惯了,这次收获大奖很惊喜!”近日,无锡老彩民孙先生来到该市福彩中心兑奖,他在双色球第2022032期,花费10元买了一张5注单式双色球彩票,喜中1注二等奖52.3万多元。中奖彩票出自梁溪区盛岸菜场32025171福彩投注站。

今年60岁的孙先生是福彩的老粉丝了,购买福利彩票已有十多年,平时以购买双色球为主,每期一般10元5注一张彩票。孙先生说:“购买福利彩票主要是为了休闲娱乐,如果能中个大奖那就再好不过了。”孙先生每期购买福利彩票的站点位于盛岸菜场内,每天买菜时顺路去站点把往期的彩票复制一遍。

中奖当天,孙先生像往常一样



中奖票样

来到站点把之前的彩票又复制了一遍,孙先生说:“这张彩票已经守了5年了,每期都买,从未间断过,当初如何选的号码已经记不太清楚了,有些号码是有特殊含义的。”当晚开奖后,孙先生5年坚守终换来52.3万多元大奖的青睐。

随心选号+守号收获2注二等奖

3月22日晚,福彩双色球第2022031期开奖号码为红球01、10、11、22、26、32,蓝球07。南通启东市南阳镇南阳街、编号为32060817号福彩投注的一位幸运彩民喜中当期双色球二等奖2注,单注奖金59978元,另获得36注四

等奖和90注五等奖,一共揽获奖金128056元。

据了解,中奖彩民吴先生有十多年的购彩经验,喜欢根据走势图随心选号,偶尔有特别中意的号码会采取守号方式。当期中奖彩票为一张红球+蓝球复式票,号码凭感觉产生,幸运的吴先生一举将当期2注双色球二等奖收入囊中。

兑奖时吴先生乐呵呵地告诉工作人员:“我做草坪种植生意,种植的草坪一般发往上海和浙江等地,目前由于疫情,正当旺季的生意受到了影响,正愁眉不展时幸运降临到我身上,还蛮欣慰的。”吴先生表示,会继续保持这份兴趣爱好,理性购彩,为公益加油。 锡通

彩市公益行

抗击疫情 志愿同行

——记徐州市福彩中心抗疫先锋韩帮善



“请您提前打开健康码、行程码”“请出示单位工作证明”“请戴好口罩”……一句句温馨提示、查验小区居民出入证明、做好登记是韩帮善同志近一段时间的重要工作内容。

自告奋勇 老兵请战

韩帮善,是徐州市福彩中心的一名老员工,也是一名退伍军人。在疫情来袭之时,韩帮善同志自告奋勇当志愿者,第一时间下沉社区防疫一线,竭尽全力配合社区工作人员开展志愿服务,用行动诠释了什么是“党员先锋”。

担当实干 迎难而上

清明前的天气依然很冷,韩

帮善同志每天早上6点就站在小区门口,给社区的居民一遍遍送上提醒。高强度的工作,导致嗓子已然有些沙哑,但他毫不在意。后来,为进一步做好志愿服务工作,他又主动向社区申请转岗,调到核酸检测登记岗位,继续奋战在社区抗疫的第一线。

守护家园 树立榜样

韩帮善同志认真工作的态度受到了社区工作人员的一致赞赏。他表示,自己是一名党员、一名退伍军人、一名福彩人,无论哪种身份,都应该勇敢站出来,守护共同的家园,也想用自己的实际行动,给家中的两个孩子树立良好的榜样。 彭彩

泰州兴化彩民笑纳“超给力”即开票万元好礼

4月7日,兴化市戴南镇32120346福彩投注站中出即开票万元大奖。

中奖者王先生平时热心公益,超级喜欢买双色球,有时候还会刮

几张即开票解闷,尤其对50元面值的即开票情有独钟。

当天下午,王先生准备接幼儿园的儿子放学,等候间隙中来到镇政府对面的彩票店买了张双色球,

然后又拿了一本50元面值的“超给力”。整本刮完之后,他未细看,请销售员帮忙兑奖。当兑到第五张,就听到投注机报出中奖10000元。 兴彩

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师